

# 野蛮施工惹祸 居民用水烦神

## 水厂呼吁:善待公共设施

星报讯(马芹芹记者李尚辉)“近两个月来,我们这三天两头停水,饭没法烧,澡没法洗,很不方便。”近日,家住省城龙岗的许多居民向本报反映称,停水给他们的生活造成了很大不便。

“昨天晚上,我在家洗衣服,正洗着就突然停水了,没办法,只好等到第二天来水再洗。”家住临泉东路海洲小区的徐先生称,他们那段时间停水现象很频繁,

几乎隔两天就突然停一次,事先也没有任何通知,居民措手不及,给生活带来了很大不便。

“有时候正烧着饭就停水了,没办法只好出去吃。还有一次,我家爱人正洗着澡,身上一身肥皂沫,突然停水了,然后只好匆匆地擦一下,裹着衣服到附近浴场洗了一下,结果冻感冒。”家住龙岗的王女士气愤地说,最近十天来,已经停了三四次水了,实在不便。

昨日下午,记者联系到负责该区域供水的肥东县二水厂。该厂相关工作人员解释说,经常停水现象确实存在,停水原因是临泉路施工,一些施工单位野蛮施工,挖断水管造成的,他们的主管道就在临泉路上。为了减少停水给居民带来不便,眼下水厂抢修人员24小时蹲点看守,同时,该负责人表示希望通过本报呼吁施工单位,注意保护城市公共设施。

### 129路公交车少,能增加?

星报讯(记者江亚萍) 昨日,省城市民郑先生来电反映,自己每天上班需乘坐129路公交车,感觉那个班次车辆太少,上班高峰期太挤。“车少人多,每次坐一次车,总都能出汗,太拥挤了。”

就郑先生的反映,合肥公交

集团相关负责人解释,129路共有营运车辆39台,是根据多次客流调查配备的车辆数。“有时候受道路堵塞等因素影响,即便增加车次,车辆跑不起来,仍然会给乘客带来麻烦,上下班高峰期,拥挤很难避免。”

### 小区停车费,有点高

星报讯(记者江亚萍) 日前,省城市民王女士来电反映,自己是国际花都的住户,自己曾经听说,按照新的物业收费标准,地下停车位收费应为180元/月,但是他们小区的物业却还和以前一样,收取他们每月200元的停车费,不知道是何原因。

记者就王女士反映的问题,联系了合肥市房产局物业处。该处工作人员表示,新的物业收费

标准只适用对办法规定实施后的新建小区、首次移交小区的物业服务收费。但之前已实施并且物业管理单位和业主之间,双方签订的委托合同有明确期限,且没有到期的,可以按照原先标准执行。该工作人员表示,业主委员会或业主大会也可以和物业重新签订,原合同到期后物业必须按照现行办法上的标准执行。

### 售价标价不同,很气人

星报讯(记者宋娟) 合肥市民胡小姐昨日致电本报热线反映,昨日她在金寨路上某食品连锁店买零食,当时选了差不多10块钱的核桃糖,和一点金针菇。因为经常在这家店购买零食,按照之前她买的数量来算,零食总价应该不到20元钱。结账的时候收银员却说钱不够,要25元。无意中,胡小姐看了下秤,她发现

收银员是按51.4元/公斤来称重的。胡小姐当即和收银员理论,核桃糖一斤是18元,为什么会收51.4元/公斤?收银员马上就说,她是按照上一个顾客买的零食价格称重,忘记改价格了。

胡小姐说,标价和售价不一样,这样的服务员太不诚信,她想借本报提醒一下其他市民,购买商品要多留心眼。

### 离婚手续如何办,很纠结

星报讯(记者祁琳) 日前,本报热线接到合肥市民朱女士的来电,“我和丈夫的户口都不在合肥,一直在合肥做生意,已经四年时间了,现在两人准备离婚,不知道户口不在合肥能否在合肥办理离婚手续。”

对此,合肥市司法局148指挥中心陈律师称,可以到合肥住所地的区法院起诉离婚。离

婚有两种方式:如果是协议离婚,双方协商后,凭双方的离婚协议书、结婚证、身份证到原婚姻登记机关办理离婚手续,领取离婚证。另一种是起诉离婚。如果是一方不同意协议离婚,那么应当通过诉讼离婚,在被告住所地法院起诉,或者在被告居住超过一年以上的所在地法院起诉。

## 烟灰呛人,已经整治

星报讯(记者马冰璐) 近日,合肥市民钱女士致电本报热线说,当涂路与和平路交叉口有一家浴池,经

常烧炭和油漆,烟灰呛人。1月10日,瑶海区环保局的工作人员致电记者表示,接到钱

女士反映后,日前,已派人前往现场查看过,“目前已经按照相关规定进行了整治。”



## 年关将至,留心小偷

星报讯(记者马冰璐) 昨日,合肥市民王大姐来电称,前几天,店里来了两个年轻女子互相打掩护,准备“偷东西”,“年关将至,提醒大伙儿,注意防盗。”

王大姐说,她在三孝口经营一家小商店,前几天傍晚,店里客人比较多,她正忙着招呼客人,发现,有两年轻女子举止动作有些奇怪,“不停地左看右看,不像是买东西。”随后,一名女子过来问她商品价格,想借机转移她的注意力,而另

外一名女子则准备“偷东西”,“幸好,我早就留意她们,当场揭穿了。”王大姐说,虽然两人被自己识破了,店里也没损失,但是年关将至,小偷小摸行为肯定不少,“大伙儿一定要注意防盗。”

# 百大网上商城掀起省城年货网购热潮

龙年春节临近,不少省城市民开始忙于置办年货。日前,笔者在合肥各大商场超市发现现在的客流量较前期普遍增加了一倍以上。然而对于工作比较繁忙或者不方便去商场超市排队的顾客而言,网购年货成为不错的选择。

据悉,今年省城合肥的年货网购市场与往年有所不同,由安徽传统商业龙头企业合肥百大集团打造的网上购物商城---百大易商城www.bdamall.com打破了以往全国性网上商城垄断年货市场的局面,安徽本土崛起的网商开始在合肥网购市场占据重要地位。记者了解到,春节前期为方便消费者置办年

货,百大易商城重点采购了大批年货商品投放市场,同时优惠力度更是空间,掀起了省城年货网购热潮。

### 低价年货实力整合

日前,笔者在百大网上商城浏览一番,发现年货商品已经成为网站在售的主要商品。从酒水饮料、糖果零食到干货米油,以及厨房用具的商品种类较前期都有很大幅度的增加,可以说常见的年货商品一应俱全。更意想不到的是这些年货商品的价格比市场低了不少。在今年年货价格普遍上涨10%—15%的情况下,百大网上商城的年货价格依旧保持较低价销售。据介绍,百大易商城商

品采购发挥集团联采的优势,在货源和价格上都拥有一定的话语权,所以价格上具有较大竞争优势。在百大网上商城的提货点遇到一位前来提货的顾客,该顾客表示:“现在物价涨这么快,买年货对于我们这样的普通老百姓来说压力越来越大,而百大易商城帮我们解决了困难。想买的年货差不多都能买到,花钱却少了很多,而且还能直接刷卡购物,真的很方便。”

### 网购年货套装,成消费新趋势

接近年底,大批量团购年货做员工福利的单位越来越多,网上商城由于选购方便、价格便宜、免费送货上门,成了很多单位的

后勤人员采购员工福利产品必选之地,为方便企事业单位等社会团体采购员工年底福利,百大易商城特推出了年货套餐,商品组合多样,可满足多种消费需求,一经上市就受到了团购客户的欢迎,渐成消费新趋势。

### 网购礼品,品牌电商深受青睐

随着社会节奏的加快和社会关系的复杂化,春节送礼也已成为现代人过年期间疲于应付的难题。送给亲朋好友也好,业务单位也好,大量的时间和精力都让人深感头疼。针对此现象,百大易商城推出网上轻松选购礼品,快递代送上门的服务。笔者联系

到一位在百大网上商城购买多件礼品装的顾客李先生,他表示每年春节前需要送的礼品大大小小十几份,一份一份送过去不但累得够呛,也不方便。今年尝试在百大网上商城选购礼品直接邮寄客户手中,省了自己很多事,收到礼物的人也都很高兴。

此外,网上商城借百大集团旗下实体百货店CBD购物中心6周年庆之机,与其联合开展了品牌化妆品全场进价再加赠活动,上线品牌包括伊丽莎白雅顿、水芝澳、欧珀莱和高丝等。同期开展的还有顾客刷银联卡满300元还能再赠50元券等系列促销活动。